



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
**ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**Αθήνα, 19 Οκτωβρίου 2007**

**Αρ. Πρωτ.: 1097**

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.) προκηρύσσει απεργιακές κινητοποιήσεις για τις αρχές Νοεμβρίου. Την απόφαση αυτή έλαβε εκτιμώντας την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στον κλάδο από την αθέτηση των κυβερνητικών δεσμεύσεων για τα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα αλλά και τον εμπαιγμό που υφίστανται οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. για οικονομικά και κλαδικά τους αιτήματα.

Η πρώτη 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ θα πραγματοποιηθεί την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2007. Στις 11.00 το πρωί της ίδιας ημέρας, οι εργαζόμενοι θα κάνουν συγκέντρωση στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24 – Πλατεία Καραϊσκάκη) και στη συνέχεια πορεία διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Εσωτερικών. Το Σαββατοκύριακο 3 και 4 Νοεμβρίου 2007 οι εργαζόμενοι των Ο.Τ.Α. θα απέχουν από τα καθήκοντά τους, ενώ τη Δευτέρα 5 και Τρίτη 6 Νοεμβρίου 2007 θα προχωρήσουν σε 48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ.

*Πέραν του αιτήματος επέκτασης των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση διεκδικούν επίσης:*

- **Νέο Μισθολόγιο με ουσιαστικές αυξήσεις** που θα καλύπτουν τις πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων. Βασικός εισαγωγικός μισθός 1.300 ευρώ στην κατηγορία Υ.Ε.
- Ουσιαστικές κλαδικές αυξήσεις για το 2007 που θα καλύπτουν τις σημερινές ανάγκες των εργαζομένων και θα αναπληρώνουν τις απώλειες της εισοδηματικής πολιτικής και την επιβολή νέας εισφοράς στις συντάξιμες αποδοχές (9,39 ευρώ από 1-7-2007).
- Υπογραφή Σ.Σ.Ε. για το προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου των Ο.Τ.Α. για το έτος 2007.
- Επέκταση της Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και στο προσωπικό των Δημοτικών Επιχειρήσεων για ενιαίο πλαίσιο αμοιβών και όρων απασχόλησης.
- Κατάργηση του θεσμού των εκτάκτων, της μερικής απασχόλησης και των συμβάσεων μίσθωσης έργου. Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. Υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων στις Δημοτικές Επιχειρήσεις. Ενιαία μόνιμη σχέση εργασίας στους Ο.Τ.Α.

*Στις απεργιακές κινητοποιήσεις θα συμμετέχει το σύνολο του κλάδου των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, καθώς υπήρξε κοινή συμφωνία με την Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α., μετά από 15 χρόνια, οι δύο Ομοσπονδίες κατεβαίνουν από κοινού σε απεργιακές κινητοποιήσεις για την επίλυση των αιτημάτων τους.*

**ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.**

